20 mal wird eine Münze geworfen, wieviele möglichkeiten gibt es,daß Mindistens 7 mal die "Zahl" geworfen wird? ich bitte um Lösungsvorschläge mit hilfe von Fakultät! 
Danke schon im Vorraus 
Unsi 

Anwort:

Solche Art von Aufgaben werden in der Stochastik mit der BERNOULLI –FORMEL

gelöst:

P(E)=P(X=k)=(n über k)*p^k*(1-p)^(n-k)

Unter verwendung der Binomialkoeffizienten:

(n über k) = n!/[(n-k)*k!]

Um diese Aufgabe so schnell wie möglich zu lösen, benutze ein Kummulierte Tabelle der Binomialverteilung,

mit p=0,5 , n =20, k=(7...20)

P(7...20)=1-(0...6)

              =1- 0,058

              =0,942

              =94.2%

Hinweis:

Fals du keine Kummulierte Tabelle hast,dann mußt du

die Wahrschienlichkieten jeweils einzeln ausrechnen und zusammenaddieren.

